
2016D14784 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Europese Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Buitenlandse Zaken over de brief inzake 
de Transparantie van de Europese Unie (Kamerstuk 34 166, 
nr. 44). 

De voorzitter van de commissie,
Azmani 

De griffier van de commissie,
Van Keulen 
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Nr. Vraag 
1 Kunt u de begroting van het voorzitterschap nu publiceren, d.w.z. 

de oorspronkelijke begroting zoals die op 1 januari 2016 gold, 
gezien het feit dat de begroting pas na afloop is gepubliceerd? 

2 Deelt de Nederlandse regering de mening dat de Raadsstukken de 
positieve ontwikkelingen van individuele lidstaten moet vermel-
den? Is dat te bewerkstelligen? 

3 Vindt de regering dat de burger voldoende inzicht heeft in de 
positie die de regering inneemt in de Raad? 

4 Wanneer zou de EU de «Council of Europe Convention on Access 
to Official Documents (205)» ondertekenen, zoals meerdere keren 
bepleit in de Raad van Europa? 

5 Op welke wijze kan het parlement kennisnemen van documenten 
met een hoger niveau dan Limite? En op welke wijze kan zij 
vervolgens inzage krijgen? 

6 Op welke wijze wil de Nederlandse regering het arrest «Acces Info 
Europe» implementeren? 

7 Wat is de uiterste termijn waarop het arrest «Acces Info Europe» 
geïmplementeerd dient te worden? 

8 Op welke wijze zal er transparantie zijn tijdens de trilogen? Of 
wordt alleen het resultaat bekend gemaakt? 

9 Op welke wijze wordt de reactie van de commissie Europese Zaken 
op de openbare raadpleging van de Europese Ombudsman inzake 
de transparantie van trilogen meegenomen in de initiatieven die 
onder het Nederlands Voorzitterschap ontplooid worden? 

10 Op welke wijze wordt onder het Nederlands Voorzitterschap gevolg 
gegeven aan de oproep van de EU Ombudsman Emily O’Reilly aan 
de voorzitter van de Eurogroep om een meer gedetailleerde 
uitwerking te geven van zijn voorstellen om de Eurogroep 
transparanter te maken? 

11 Wanneer kan de terugkoppeling van de drie Europese instellingen 
die betrokken zijn bij de trilogen over het afronden van onderhan-
delingen worden verwacht? 

12 Hoe kan de transparantie van (de totstandkoming van) Europese 
handelsakkoorden en de onderhandelingen daaromtrent verder 
worden verbeterd? 

13 Hoe verhoudt de richtlijn aangaande de bescherming van «trade 
secrets» zich tot de ambitie van de EU om transparantie te 
bevorderen? 

14 Welke doelen stelt het Nederlands Voorzitterschap zich als het gaat 
om het vergroten van transparantie als wapen tegen belastingont-
wijking? 

15 Waarom duurt het tot eind 2017 eer het register voor gedelegeerde 
handelingen kan worden gerealiseerd?
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